

EGYETÉRÉS

SZERKESZTŐSÉG:
 BUDAPEST, IV. HÍMZÓ-UTCA 1. SZ.
 KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK.
 CSAK BERNETES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
 Vidékre postán vagy helyben hátha horvát:
 Egy évre 20 frt. Egy negyedre 5 frt.
 Egy hóra 10 frt. Egy hóra 1 frt 80 kr.
 Kalföldre: 3 hóra Nemzet-szája 5 frt 30 kr.
 Francia-Östör-Östör-Török-Görög-Spanyol-
 országokba, Svájc, Románia és Szerbia,
 valamint az orosz országokba, melyek a posta-
 szerződéshez tartoznak, negyedévre 9 frt 20 kr.
 Egy száma 6 krajczár.

KIADÓ-HIVATAL:
 BUDAPEST, IV. HÍMZÓ-UTCA 1. SZ.
HÍRBEFIZETÉSEK ÉS NYILTÉRBE
 VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSE KIADÓHIVATAL.
 Hirdetéseket felvevő a kiadó:
 Beckler, Földművelésügyi Min. Szék. Moritz hár-
 deai utca. J. Wolstein Nr. 2.
 Oppeli A. L. St. István utca Nr. 2.
 Mose Balázs, I. Szebeny utca Nr. 12.
 Hauszmann és Vogler, I. Wallisbánya utca.
 Dabó G. L. és Társa, I. Wallisbánya utca Nr. 12.
 Dabó Miksa, I. Rózsavölgyi utca Nr. 12.
 Székely Henrik, I. Wallisbánya utca Nr. 14.
 Székely Árpád, I. Wallisbánya utca Nr. 14.
 Frankóczy M. és Társa, G. L. és Társa.
 Paronczák R. Mose, 40, r. Notre-Dame-de-Vict.
 Agence Havas (place de la Bourse).

Alfonzó baja és öröme.
 Mi a német trónörökös spanyol utazásának legközelebbi célja, az úgy látszik nemsokára fog a diplomáciai titkok borongós világából kibontakozni. Elhittük a hivatalos világban ismételt nyilatkozatait, hogy a spanyol kormány, sőt a német kancellár is nem gondolnak valami spanyol-német szövetségre, nem kötnek nemzetközi szerződéseket, nem is fordulnak együttes terveket más államok ellen, még sem hittük el azonban azt, hogy a trónörökös látogatása merő udvariasságból, személyes barátságából történik és minden politikai tartalomnak híjával van. A dolog bibije ott rejlik, hogy különbséget kell tenni a spanyol nemzet között egyfelől és a spanyol királyság között másfelől. Az a politikai kérdés, mely ma Spanyolországot mozgatja, nem az államnak nemzetközi viszonya más államokkal, hanem a monarchikus elvnek és a királyi hatalomnak viszonya magához a spanyol nemzethez. És kétségtelen, hogy ezzel a kérdéssel van kapcsolatban a német trónörökösnek utazása is. Nem mintha a király nem tudná elfogadni a reá tört alkotmányos kötelezettségeket, vagy idegen segítséget keresne saját népe oppozícionális hajlama ellenében. De bizonyos, hogy Spanyolországban a monarchikus uralomnak alapja van alaknázza a republikánus propaganda előhaladása által és folytonos veszedelem fenyegeti azt a republikánus Franciaország szomszédsága által. Az eszmék mozgama a két országban ma is közvetlen hatással van egymásra. Ez a hatás az, mi miatt az Escorialban nyugton nem alhatnak és mi ellen a védekezésnek szükségét érzik.

Ennek a szükségnek szolgál a német trónörökös látogatása és ezért azok a pazar ünnepélyek, melyeket Alfonso király vendége tisztelekre Madridban rendeztek. A dolgunk új természetét magyarázza meg a spanyol pártoknak különböző magatartását és főleg a spanyol kormányának sajátosság viszonyát a fejedelmi látogatás ténye irányában. A radikálisok, a a progressisták, a republikánusok aggodalmaskodnak vagy épen szomorkodnak, a konzervatívok és reakciónusok reményeiket beteljesülté hirdetik, a jelen kormány pedig, mint egészben a szabadelvű pártoknak képviselőit, készíntüli helyzetnek minden zavarával küzdök. Mindenki érzi, hogy Spanyolország sorsabb diplomáciai kapcsolata Németországgal nem ama világéke kedvéért alakult, melynek Bismarck szövetségi terveit állítólag oly nagy szolgálatakat tesznek, nem azért, hogy Franciaország revanche háborúját, Elzásznak és Lotharingának visszahódítását megakadályozzák, ezt a spanyol monarchisták sem nézik görbe szemmel, már csak a latin fajok szuperioritásának bizonyítása miatt, de a szövetség alakult azért, hogy a francia kormány tekintélye csorbát szenvedjen, magának a köztársaságnak jövője kétes színben tűnjék föl és ezáltal a köztársasági eszmék védelmes varázsra a spanyoloknál a képződésére szétfoszolják. Nagyon is kizérhető ez már abból a feleletből, mit egy amerikai hírlap szerint Alfonso király egy diplomatának kérdésére adott. És nem lehet

mondani, hogy a monarchikus eszme felelősségének, a fejedelmi tekintélynek nyilvánítására a német trónörökös megjelenése nem bizonyult elég jól választott eszköznek. A trónörökösnek külső megjelenése elég kedvező benyomást tehet a könnyen lelkesülő spanyolokra, az állami élet felfogásában pedig annyi előítéletmentességet és szabadelvéseket tulajdonítanak neki, mely legmagasabb békitheti ki a monarchia hivatásával még a demokrácia föltételei barátiat is. Nagyon érthető hát, hogy az első fogadtatás hidegséget a népszerségnek verőfénye váltotta fel és a spanyolok úgy látszik, már egyáltalán nem fukarkodtak lovagias hódolatok kitüntetésével.

De nem is maradnak el azok a következmények, melyeket a látogatásnak mindinkább kiesbedő jelentőségét feltételezni lehetett. Mikor Alfonso király homburgi látogatásából visszatért, dacára annak, hogy Parisban oly kellemetlen fogadtatásban részesült, a korteseknek szabadelvűbe elemelő új kormányt alakított, mely a szabadelvű reformoknak egész sorát akarta kezdeményezni és Franciaország irányában a legbarátságosabb viszony fenntartását hirdette, azt lehetett gondolni, hogy a királyt egyáltalán nem befolyásolja az ugyanodt konzervatív hatalmak politikai irányzata és az esetleges szövetség Németországgal és monarchiánkkal nem lesz közvetlen kihatással Spanyolországunk alkotmányos viszonyaira. De most már jelenti, hogy az új kormány visszalépése csak napok kérdése, az igert reformok mind elmaradnak, és nem is az előbbi Sagasta által képviselt szintelen liberalizmus, de Canovas teljesen reakciónus irányzata készül uralomra jutni. Ez a fordulat kétségeltelen hamar ki fogja ábrándítani a spanyolokat a látványos ünnepélyek mórából és erős hullámszóba hozhatja a népmozdulat. Alfonso királynak sok elszántságot és bátor kitartást tulajdonítanak tisztelői és ez előnyre aligha nem lesz nagy szüksége a jövő válságok ellenében. Hát akkor latjuk majd Bismarck protekciójának igazi értékét.

ORSZÁGGYÜLÉS.

Az adóemelésről szóló törvényjavaslat általános tárgyalásának negyedik napja is véget ért. A vitának több érdekes momentumra volt, s általában az ülés elég sok mozgalmat jelenített nyújtott. Az ülés elején az előző bejelentések, hogy a budapesti törvények a „Függetlenség”-nél elkövetett sikkasztások ügyében Verhoczky Gyula mentelmi jogának felfüggesztését kéri. Az előző bejelentés élelnek feltűntet, habár a ház tagjai el voltak rá készülve. Az első szónok Körössy Sándor volt, a kit Kiss Albert tegnap beszéde birt arra az elhatározására, hogy a védelmeire keljen a törvényjavaslatnak. Természetesen előbb saját személyes ügyét igyekezett elintézni. A törvényjavaslatnak gyöngye védelmezője akadt Körössyben, a ki beszédének elején kijelentette, hogy egy ország pénzügyi vezetésében szakmájának képzettséggel nem bír. Utána Kiss Albert személyes kérdésben szólt föl, majd Urban Balázs beszélt a törvényjavaslat ellen s denkem polemizál a kormányparti szónokok ellen. Domahidy István, a kormánypart live kijelentette, hogy nem fogadja el a törvényjavaslatot, mert Szatmármegye közönsége nem bírhat meg újabb adó-

terhet. A jobb oldalra kellemetlen hatást tett ez a beszéd, míg a baloldali helyesléssel fogadta a kormánypart részéről a beszéd és szinte nyilatkozott. Prónay Deszö általános figyelem mellett beszélt a kormány pénzügyi politikája ellen; igen érdekesen fejtegette azt, hogy császár lakarekossággal a kormány kikérülhetné az adóemelés. Nem fogadja el a törvényjavaslatot, mert abban is a kormány káros gazdasági intézkedéseket látja. Czizerer Akos szónok beszédében polemizált az előadóval különösen pedig Möriz Pállal. A deficit megszüntetésének egyetlen módját az ország pénzügyi függetlenségében látja. Nem fogadja el a törvényjavaslatot. Erdőkes volt Vucsetics István horvát képviselőnek beszéde, a kit Kiss Albert tegnap felszólításának a horvátokra vonatkozó része birt arra, hogy fejtegetse a horvátok álláspontját. Nagy zaj közt ügylezett tisztázni a horvát képviselőket ama vad alól, hogy részek volt a horvát mozgalomban, s aztán egy a hogy, indokolta a horvát képviselőnek a kormányval szemben, különösen az adójavaslatokra vonatkozólag követel maguktartását. Utána Kiss Albert és Madarász József személyes kérdésben szóltak föl; Madarász sikeresen bizonyította be, hogy igen alaposan nevezi a horvátokat „drága testvéreknek”. Thaly Kálmán nagy hatással beszélt a kormány rablópolitikájáról, mely a legveszedelmesebb elveket egyesíti; aztán sikeresen polemizált a kormánypart szónokokkal, különösen Körössy Sándor érveitől vette tönkre és Vucsetics okoskodásaira a szelsőbaloldali zajos tetszésnyilatkozatai közt adta meg a helyes választ. Tors Kálmán hosszabb beszédben szólt a kérdéshez; igen érdekes perhumzat volt a porosz törvényhozást a minap megnyitott trónbeszéd adatai és a mi állapotaink között. Ebből az összehasonlításból kiindulva határozottan elélti a kormány pénzügyi politikáját, melyet éles bírálat alá veszt. A szép beszéd a ház figyelmét hallgatta, s a szelsőbaloldali gyakori helyeslésekkel fogadta Turgonyi Lajos a nép nagyfokú elszégyenedése hivatkozva, nem fogadja el a javaslatot. Vegül Szapary gróf pénzügyminiszter szólt föl; védelmezte a törvényjavaslatot a felhozott ellenvételekkel szemben, polemizált Herman Ottóval, Tors Kálmánnal, Thalyval s különösen Somssich Pállal, a kinek beszéde több rekriminációra késztette a pénzügyminisztert. Holnap az előadó és Helfy Ignác, mint a különvélemény be-terjesztője, tartják meg zárbeszédeiket s ezzel az általános vitát befejezik.

A képviselőház ülése decz. 4-én.
 Előzők: Péchy Tamás, jegyző; Rakovszky István, Berzevics Albert, Duka Ferenc.
 A kormány részéről jelen vannak: Tiszta Kálmán képviselő, Szapary Gyula gr., Pauler Tibor, Turfóth Ágost, Szechenyi Pál gr., Kemény Gyórák b., Bedekovich Kálmán.
Az előzők: Jeleníti, hogy Halász Zsigmond Pest Pils-Székelyországban a közeli díjazás felvételének megvalósítását kérvényezte. A 30 nap elült, a megvalósítás ellen kérvény adott volna be. E szerint Halász Zsigmond az igazolt képviselő sorába be fog iktatni.
 Bemutatta a budapesti kir. törvényességi büntető osztályának 33.542. számú határozatát, melyben a „Függetlenség” című napilapra a csángók és egyéb köz. és kegyelmelek javára befolyt adományok elosztásának felvételéről a bíróság elhatározta, hogy a „Függetlenség”-nél elkövetett sikkasztások ügyében Verhoczky Gyula mentelmi jogának felfüggesztését kéri.
 Kérdők a mentelmi bizottságnak.
 Kívételtek a napirend, a földadó, a házadó, a tőkeadót és jaraadókat, valamint az általános jövedelmi pótló adó módosítása iránti törvényjavaslat tárgyalása.
Körössy Sándor: Nem volt szándékában beszélni, mert egyszerűen a törvényjavaslatot megvalósítását kéri.
Kiss Albert: Nem fogadja el a törvényjavaslatot, mert Szatmármegye közönsége nem bírhat meg újabb adóterhet.
Urban Balázs: Beszédének bevezetésében észrevételeket tesz a kormánypart részéről tett felszólításokra; nevezetesen Prýlezsky Móricz, Pál, Pekely Lajos és Körössy Sándor beszédére. Után aután a kormány politikájára, mely minden területen helytelen és ártalmas, Adóemelésnek a törvényességek csak látszatát viseli magán, de az tulajdonképpen szabadalmazott fosztogatás, mert minden nem mondatom azt, a midőn a szegény adókatok kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy kevés várakozással be tudna a szegény adóhoz fizetni, mindennek kivételül, az adókat kétszeresen, háromszorosan hatják fel az adókat és jogtalan illetékekkel; a midőn a mar most állami hivatalnokká előretett és a midőn a mar most állami csekély hátralekért, a mit egy

Deutsch Willi zongoraművész társaságában megtartás...
katon hangversenyét. A hangverseny első számát, miután...

SPORT.

Az udvari vadászok körében igen üdvös határ...
zartok hoztak tegnap. A ruék alkalmaival ugyanis igen...

25. augusztus gróf vezérudalmonál e hó 19-től...
Faszin 732, nyúl 778, foglyás 48, erdei szalonnák 7, róka 7,...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A lakásvizonyok illusztrálására forrasunkban...
feleltünk most egy elő körülményt, a mielőtt eddig hivatalos...

gyanúval, melyet nével az a körülmény, hogy a meg...
gyilkolt házánál egy kétfu kapu mellett a meglehetősen...

Kapóvár, decz. 4. (Az Egyetértés tudósítójának...
távirata.) A budapesti kir. törvényszék kiküldött bírósága...

A Függetlenség sikkasztási ügyében ma a bu...
dapesti büntetőtörvényszék a képviselőháztól a "Függetlenség"...

A Függetlenség című napilapjal a csángók és...
egyéb köz- és közegetes célok javára felvett adomány...

Az igazgatóságok szervezése. A tanács mai...
ülésén foglalkozott a szervezési munkálatokkal, melyek...

Az igazgatóságok szervezése. A tanács mai...
ülésén foglalkozott a szervezési munkálatokkal, melyek...

Fráter Pál püspöki kir. törvényszéki jogkönyv...
pedig az alábbi királyi járásbírósgazdálkodók alkalmozták...

Csimer használat. A m. kir. miniszterelnök...
Szépföldy József pozsonyi lakosnak és puskasztátóvezető...

Zágráb, decz. 4. (Az "Egyetértés" tudósítójának...
távirata.) A zágrábi közszolgálati konferenciáján tett...

Zágráb, decz. 4. (Az "Egyetértés" tudósítójának...
távirata.) A zágrábi közszolgálati konferenciáján tett...

Zágráb, decz. 4. (Az "Egyetértés" tudósítójának...
távirata.) A zágrábi közszolgálati konferenciáján tett...

Zágráb, decz. 4. (Az "Egyetértés" tudósítójának...
távirata.) A zágrábi közszolgálati konferenciáján tett...

Róma, decz. 4. A pépa valószínűleg a hónap végén...
spanyol püspökön kívül Mech-n és Cadix számára...

Paris, decz. 4. (Az "Egyetértés" távirata.)...
Couvreur, kinek szintén küldte dynamitot, vállalkozó...

Paris, decz. 4. (Az "Egyetértés" távirata.)...
Mint hogy a sárka könyv technikai nehézségei miatt...

Berlin, decz. 4. A külföldi hírlapok ama közle...
ménye, mintha Németország a tonkingi ügyben közvetítő...

Paris, decz. 4. Valóan az a hír, mintha Cseng...
marquis a kínai kormány választást a legelőbbi francia...

Paris, decz. 4. (Az "Egyetértés" távirata.) Pol...
Corr. A Bak-Ninh ellen folyó hadművelet eredménye...

Paris, decz. 4. (Az "Egyetértés" távirata.) Pol...
Corr. A Bak-Ninh ellen folyó hadművelet eredménye...

Paris, decz. 4. (Az "Egyetértés" távirata.) Pol...
Corr. A Bak-Ninh ellen folyó hadművelet eredménye...

Paris, decz. 4. (Az "Egyetértés" távirata.) Pol...
Corr. A Bak-Ninh ellen folyó hadművelet eredménye...

Paris, decz. 4. (Az "Egyetértés" távirata.) Pol...
Corr. A Bak-Ninh ellen folyó hadművelet eredménye...

Paris, decz. 4. (Az "Egyetértés" távirata.) Pol...
Corr. A Bak-Ninh ellen folyó hadművelet eredménye...

Paris, decz. 4. (Az "Egyetértés" távirata.) Pol...
Corr. A Bak-Ninh ellen folyó hadművelet eredménye...

nem néhették közösen az afrikai társaság működését...
a Kongo vidékén. Az amerikai polgárok ez idő szerint még...

Paris, decz. 4. (Az "Egyetértés" távirata.)...
Mint hogy a sárka könyv technikai nehézségei miatt...

Berlin, decz. 4. A külföldi hírlapok ama közle...
ménye, mintha Németország a tonkingi ügyben közvetítő...

Paris, decz. 4. Valóan az a hír, mintha Cseng...
marquis a kínai kormány választást a legelőbbi francia...

Paris, decz. 4. (Az "Egyetértés" távirata.) Pol...
Corr. A Bak-Ninh ellen folyó hadművelet eredménye...

Paris, decz. 4. (Az "Egyetértés" távirata.) Pol...
Corr. A Bak-Ninh ellen folyó hadművelet eredménye...

Paris, decz. 4. (Az "Egyetértés" távirata.) Pol...
Corr. A Bak-Ninh ellen folyó hadművelet eredménye...

Paris, decz. 4. (Az "Egyetértés" távirata.) Pol...
Corr. A Bak-Ninh ellen folyó hadművelet eredménye...

Paris, decz. 4. (Az "Egyetértés" távirata.) Pol...
Corr. A Bak-Ninh ellen folyó hadművelet eredménye...

Paris, decz. 4. (Az "Egyetértés" távirata.) Pol...
Corr. A Bak-Ninh ellen folyó hadművelet eredménye...

Paris, decz. 4. (Az "Egyetértés" távirata.) Pol...
Corr. A Bak-Ninh ellen folyó hadművelet eredménye...

Paris, decz. 4. (Az "Egyetértés" távirata.) Pol...
Corr. A Bak-Ninh ellen folyó hadművelet eredménye...

38.754. N. Emlékeztető...
száma 1883. A magyar kormány által...

38.754. N. Emlékeztető...
száma 1883. A magyar kormány által...

38.754. N. Emlékeztető...
száma 1883. A magyar kormány által...

38.754. N. Emlékeztető...
száma 1883. A magyar kormány által...

38.754. N. Emlékeztető...
száma 1883. A magyar kormány által...

38.754. N. Emlékeztető...
száma 1883. A magyar kormány által...

38.754. N. Emlékeztető...
száma 1883. A magyar kormány által...

38.754. N. Emlékeztető...
száma 1883. A magyar kormány által...

38.754. N. Emlékeztető...
száma 1883. A magyar kormány által...

38.754. N. Emlékeztető...
száma 1883. A magyar kormány által...

38.754. N. Emlékeztető...
száma 1883. A magyar kormány által...

38.754. N. Emlékeztető...
száma 1883. A magyar kormány által...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

Természettudományi estély. A természet...
tudományi társulat legközelebbi estélye december hó 7-én...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Szász Domokos a kolozsvári törvényszék...
mint jogbírósgazdát benyújtott kérelmében visszatartotta azt...

GYÁSZROVAT.

Trieszt, decz. 4. (Az "Egyetértés" tudósítójának...
távirata.) Daninos Sándor lovag, a Rimoneo Adriaticai...

TÁVIRATOK.

Zágráb, decz. 4. (Az "Egyetértés" tudósítójának...
távirata.) A zágrábi közszolgálati konferenciáján tett...

KÖZGAZDASÁG.

Mitrovicza, decz. 4. A zöld lombbal és zászló...
kötéssel díszített vonat d. u. negyedik 1 órakor ér...

VI.

Bees, decz. 4. (Az "Egyetértés" tudósítójának...
távirata.) A "X. Fr. Pr." jeleni, hogy a magyar gazdasági...

VII.

Bees, decz. 4. (Az "Egyetértés" tudósítójának...
távirata.) A "X. Fr. Pr." jeleni, hogy a magyar gazdasági...

